

В иркутском городском транспорте появится новый вид услуг

На необычную акцию решилась группа водителей общественного транспорта Иркутска. Не секрет, что в связи с приближением зимы в салонах троллейбусов стало появляться все больше и больше бездомных жителей нашего города. Бомжи всех мастей стремятся прокатиться в теплом салоне, чем банально замерзнуть на улице. Естественно, что водителям троллейбусов не нравится такое соседство, да и жалобы пассажиров на специфический запах от братьев наших бездомных все более и более усложняют работу кондукторов. В связи с этим водители нескольких маршрутов предложили рациональное решение данной проблемы.

Теперь каждый бомж, решивший прокатиться в троллейбусе экспериментального маршрута, должен будет платить за свой проезд. Естественно, не деньгами, так как оных у бездомных не наблюдается, и не бутылками, так как ни пассажирам, ни троллейбусному депо они не нужны. Платить придется... натурой! Нет, не предложением интимных услуг, а народным творчеством. Проще говоря, бомжи должны будут развлекать скучающий в троллейбусе народ рассказами, песнями, байками и прибаутками о своей нелегкой жизни. За это они могут беспрепятственно разъезжать в общественном транспорте целый день.

Каждый кандидат на должность культурно-массового затыльника должен пройти специальный экзамен. В условия приема на работу включаются- недюжий исполнительский талант, знание баек, рассказов, стихов, песен, игра на одном или нескольких музыкальных инструментах, подходящая экипировка без запаха, умение в течение 2-3 часов воздержаться от принятия спиртного. Короче, семь рыцарских добродетелей. Или как говаривал Антон Павлович Чехов, "в бомже все должно быть прекрасно- и лицо и одежда и мысли..." Естественно, что выдержавшим экзамен чистая одежда и питание в столовой троллейбусного депо будут обеспечены. Сейчас для будущего культурно-массового десанта скромными силами водителей троллейбусов собираются музыкальные инструменты- балалайки, гитары, баяны и др. Все это будет передано в руки бомжей- затыльников для увеселения публики.

Первый эксперимент по "окультуриванию" пассажиров троллейбуса прошел 22 октября в 20.30 на маршруте N 8. Столь позднее время было выбрано специально, так как сотрудники троллейбуса и массовик- затыльник бомж дядя Саша опасались неадекватной реакции пассажиров. Однако все прошло гладко. Народ улыбался, глядя на слегка подвыпившего дядю Сашу, и с удовольствием слушал его рассказы и песни:

"- Ах, Азия, Евразия, а что за безобразия! Вот как -то собрались Горбачев с Ельциным, да поехали на Байкал, значиться... А Ельцин-то, бульдожья харя, в детстве-то в купели чуть не утонул, так его, значит, поп-то крестил, в воду-то опустил, а вытащить забыл... Пьяненьки маненько поп-то был и вытащить забыл... А ежели бы не вытащил, я бы тут не сидел, а графьем бы каким-нить был. А мамка его подросла и вытянула его из купели-то... Так вот едут они по Байкалу, а Ельцин и говорит: А сунь-ка лысину в воду, может рыбки на уху свалакаем... Тот сунул, дурак же, перестроечник, а рыба-то как плюнет ему на башку у... С тех пор у него на лысине пятно несмываемое... "

А вот продолжение рассказа про Ельцина и Горбачева вы сможете услышать, если решитесь прокатиться во второй половине дня по маршруту N 8. Именно на этом маршруте и именно после двух часов дядя Саша регулярно теперь будет нести вахту. В его репертуаре - байки про политиков, письмо Онегина к Татьяне, стихотворения Николая Рубцова, "Парус" Лермонтова и вольный пересказ "Тихого Дона" Шолохова.

Столь необычный эксперимент будет продолжаться до весны и, по мнению водителей троллейбусов, принесет пользу как пассажирам, так и бездомным.

**(С) Елена Вяземская,
специально для "БАБРА"**

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)